

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Beáta Špryncová
Téma práce	Situace na drogovém trhu České republiky - dostupnost a užívání návykových látek
Cíl práce	Cílem práce je zjistit jaká je dostupnost veškerých návykových látek pro studenty středních a vysokých škol, kolik jsou ochotni za tuto látku nejvíce utratit a v neposlední řadě zmapovat situaci drogového trhu České republiky, kde se nejvíce soustřeďuje prodej nelegálních látek.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře X	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

### Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Dá se alespoň hypoteticky srovnávat trh zboží a drogový trh, respektive, pokud chci domácí potraviny, jdu na farmářské trhy, pokud chci drogu a nikdy jsem ji nekupoval, jak se k ní dostanu?
2. Domnívá se autorka, že se nějak výrazně mění problematika návykových látek teď a v minulosti, kdy dospívala, např. více se experimentuje, je vyšší informovanost apod.?

Autorka si vybrala obtížné téma, neboť drogový trh není legálním trhem a pro fungování na něm, je třeba jistá specifická informovanost. Studentka svou práci dostatečně teoreticky ukotvuje. Z textu je zřejmé, že byt' je drogová problematika dostatečně odborně zpracována, jen obtížně se hodnotí kvalita její úrovně, když se autor rozhoduje, jaký zdroj použije, neboť převážná část publikací má spíše popularizující charakter.

Po formální a stylistické stránce se jedná o dobře odvedenou řemeslnou práci s řadou stylistických neodborností a chyb, jež jsou však v tomto druhu práce obvyklé. Za jednoznačný přínos práce můžeme považovat to, jakým způsobem se studentka s naplněním tématu vypořádala, neboť cíl práce, tedy hledání paralel, se naplnit podařilo. Teorii vhodně doplňuje výzkumná sonda, která řeší nejenom dostupnost návykových látek, ale hlubší kontext této problematiky (četnost užívání, zkušenosti apod.), které jsou však nezbytné pro dokreslení problematiky. Je tedy dobře, že autorka na tento aspekt nerezignovala a v dotazníku oslovila respondenty širším spektrem otázek.

Studentka prokázala, že je schopna samostatné tvůrčí práce.

**Práce je - ~~ne~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Výborně minus

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 20. 5. 2013